

到郊外野餐 周緯妍(3A)

星期天，天氣晴朗，爸爸和媽媽帶我到郊野公園呼吸新鮮空氣，順道一起野餐去，我的心情十分興奮。

到了郊野公園，我們看見美麗的風景，感到心曠神怡。後來我們找了一處蔭涼的地方，拿出媽媽準備好的豐富食物，有香蕉、雞腿、三明治和汽水。突然，我們身後傳來嘈吵的聲音，原來一群饑餓的猴子向我們衝過來，想搶走我們枱上的美味的食物，我和媽媽都被嚇壞了，大聲尖叫起來。

這時，爸爸連忙說：「趕快收拾東西吧！」

我去驅趕猴

子。」後來我們

匆匆忙忙地離開

郊野公園，大家

都覺得非常掃

興。但這次難忘的經歷告訴我，面對困難時要

冷靜和勇敢面對。



到郊外野餐

黃天澄(3A)



星期天，爸爸、媽媽和我一起乘小巴到金山郊野公園野餐。沿路風景優美，我們都感到很興奮。

媽媽在家裏準備了各式各樣的食物，包括三明治、雞腿、香蕉和各種冰凍的飲料。當我們正在享用食物時，突然一群饑餓的猴子向我們衝過來，原來是被我們豐富的食物吸引了。牠們愈走愈近，並嘗試伸手搶我們的食物。我們都被嚇壞了！



爸爸立即上前驅趕猴子，我和媽媽連忙收

拾食物，然後盡快離開。這是我們第一次這麼
近看見猴子，真是一趟既驚險又難忘的旅程。

海洋公園遊記 杜朗謙(3A)

昨天，我們一家人去了海洋公園，而且入住了海洋公園酒店。

今天早上，媽媽說她昨晚睡得不好，有點疲倦，爸爸說要留下照顧她，只有我和妹妹去了。

首先，我們去了「海洋館」，那兒有各種各樣的魚類和海星，令我們眼界大開。接着我們到了「熊貓館」，裏面的小熊貓胖乎乎的，樣子非常可愛。然後我們去了「太平洋海岸」，那兒有海龜、魔鬼魚……豐富多樣的海洋生物把我們吸引住了，我聽到身旁的遊客在嘖嘖稱讚。

走出「太平洋海岸」，
便看見很多五彩繽紛的纜
車。妹妹疑惑地問：「為甚
麼看不到過山車？」我們



看了看地圖，原來過山車在上層，不過時間已經到黃昏了。

我和妹妹非常疲勞了，我們約定明天一起和爸爸媽媽去上層玩過山車。我們開開心心地回酒店了。

海洋公園遊記

周緯妍(3A)

上星期天，我和家人一起去海洋公園遊玩。

一大清早，我們便懷着興奮的心情乘搭專線巴士前往。



進入海洋公園後，我們首

先到人頭湧湧的「海洋館」，觀賞各種大大小小、色彩斑斕的魚類，還可以觸摸各式各樣的海星，喜歡海洋生物的哥哥開心得心舞足蹈。

接着我們到熊貓館探望我國珍貴的國寶——熊貓。我們看見有的熊貓在吃竹葉，有的在地上打滾，有的在地上呼呼入睡，牠們圓滾滾的身影，既可愛又有趣，我們還拍了不少照片呢！

然後我們乘搭纜車到「海洋劇場」欣賞海豚表演，牠們精彩的演出令人拍案叫絕，我的印象

亦極為深刻。最後我們去「太平洋海岸」，看看活潑的海獅和海豹，我們還買了兩桶小魚餵飼牠們，牠們爭先恐後地從水裏跳上來，想吃掉我的小魚，嚇得我大叫起來。

到了黃昏的時候，我們懷着疲勞的身軀依依不捨地離開。

海洋公園遊記

傅立堯(3A)

星期天，我們一家和朋友到海洋公園遊玩。

首先，我們到「海洋奇觀」參觀了海洋生物，那裏有很多不同種類的海洋生物，令人眼界大開。接着，我們來到一個遊戲室，玩了一個巨型保鈴球，保鈴球新奇有趣，我玩了很多次。午飯時間到了，我點了一個火車形狀的兒童餐，非常美味。

午飯後，我們到了「熊貓館」探望大熊貓，大熊貓胖呼呼的，十分可愛。然後，我們乘搭纜車上山。在山上，我們玩激流，坐在水泡上流呀流，突然，水泡向下衝，我害怕得尖叫起來。累了，我們坐下來休息。接下來，我們參觀「北極館」和「南極館」，那裏有不同種類的動物，有海

獅、海象、企鵝.....參觀後，我們玩了兩次過山車，非常刺激。

最後，我們玩了一些攤位遊戲便離開，這次旅程十分開心。



學校開放日

張焯楠(3A)

今天是一年一度的學校開放日，我們一家人懷着興奮的心情來到學校。

我們剛進入學校大門的時候，便看見各式各樣的攤位遊戲和活動。我們先進入「動物劇場」看表演，演員們都十分投入，表演非常精采。接着我們去了「紙黏土製作區」，我們製作了一些可愛的動物，我都很喜歡。最後，我們去了「舊書義賣會」，那裏有不同的書籍出售，多得令人眼花繚亂，媽媽和爸爸買了很多英文書呢！

最後，我們心滿意足地離開了學校。今天真是一趟愉快的旅程呢，唯一美中不足的事情，就是爸爸和媽媽手上的英文書呢.....



一件令我後悔的事

周緯妍(三年級)

上星期天，媽媽買了兩塊蛋糕回家，給我和哥哥做下午茶，一塊是我最愛的草莓蛋糕，另一塊是哥哥喜歡的芝士蛋糕，我看見了便口水直流。

等不及哥哥放學回家，我便迫不及待大口大口地吃起草莓蛋糕來。吃完自己的蛋糕後，嗅到哥哥的芝士蛋糕濃烈的香味，忍不住把哥哥的蛋糕也吃掉，忘記了媽媽的吩咐，留一塊蛋糕給他。

晚飯的時候，媽媽突然向哥哥問起芝士蛋糕的味道如何，哥哥覺得十分愕然，說沒吃過甚麼芝士蛋糕。媽媽立刻瞄了我一眼，我頓時紅了臉，心裏有愧，便默不作聲。

晚飯後，我向媽媽承認錯誤，後悔因為貪吃而吃掉了哥哥的芝士蛋糕。為了表示歉意，第二天我用零用錢買回一塊芝士蛋糕送給哥哥。

一件令我後悔的事

陳逸朗(三年級)

幾年前的某一天，我在家中和妹妹玩耍，我一時貪玩，爬上桌子跳下來，當我落地的時候，我大叫一聲，感到十分痛楚，我倒在地上動彈不得。

於是妹妹連忙找爸爸和媽媽，他們馬上走過來看個究竟。起初爸爸和媽媽都以為我只是輕微跌倒，過了一會兒我仍然抱住小腿動也不動，這時爸爸和媽媽才感到事情嚴重，於是決定叫救護車。

當我和爸爸去到醫院的時候，醫生立刻細心地替我檢查，結果發現右邊小腿骨裂開了，於是醫生幫我打了石膏，還吩咐我不能走路，多休息。

最後，我花了六個月的時間，才慢慢地康復。經過這件事，我感到十分後悔，自己因為貪玩，不注意安全而造成了這次的意外，教訓實在太大了！

一件令我後悔的事

溫梓芯(三年級)

在我的小抽屜裏，放着一對精美的髮夾，每當看到它，我就想起一件令我後悔的事。

記得一年級的時候，媽媽買了一對髮夾給我，這對髮夾是一隻小貓的形狀，它的眼睛是用水晶鑲嵌而成的，在陽光下發出閃閃的光彩，漂亮極了。

第二天，我帶着髮夾回到學校，同學們都圍在身旁，羨慕地誇讚我的髮夾很漂亮，有的同學問我在哪裏買的，有的同學問我多少錢。同學們嘰嘰喳喳地討論着，令我洋洋得意的。到了小息的時候，我放下髮夾和同學去操場玩，回來後，我的髮夾不見了！我頓時慌了神，這時有一個同學告訴我小美有一個和我一模一樣的髮夾，會不會……我生氣極了，斷定是她偷了我的髮夾，於是我趁她不在座位時偷偷地拿回髮夾。

回到家後，我發現我的髮夾原來在書包裏，我才知道我誤會了她，這件事令我後悔極了！

一件令我後悔的事

鄭梓峻(三年級)

說起後悔的事，到現在也感到慚愧，就是瘋狂地玩手機。

這個星期天，媽媽要上班，爸爸的公司又出了急事，所以由嫻嫻照顧我。我知道後十分高興，心想：這樣我可以玩一整天手機了！媽媽說：「你要做完功課，才可以玩手機。」我開心地一口答應了。

當爸爸媽媽走了後，我馬上從牀上跳起來，哈哈，我可以玩手機了！我先是玩了一個叫「嚙嚙特攻」的遊戲，這是個生存遊戲，有生物攻打你，你要用武器還擊。我玩得出神入化，直到嫻嫻叫我食晚飯。我狼吞虎嚥地把飯吃完後，又開始玩手機了。

嫻嫻叫我不要玩太久，但我沒有理會她。我只是做了中文功課後，又繼續玩了。媽媽回來後問我：「功課完成了嗎？」我吞吞吐吐地說：「我……我……我沒有完成。」

媽媽生氣地責罵了我，最後我決定三個月不玩手機。

經過這一件事，我明白了玩手機要有節制。

我的老師

張焯楠(三年級)

黃老師是我的電腦科老師。她的皮膚有一點黑，有又長又黑的頭髮，又圓又大的眼睛，笑起來親切自然。

黃老師和藹可親，即使學生很頑皮，她也不會用嚴厲的語氣責罵學生，反而循循善誘，溫和地糾正學生的錯誤行為。黃老師很有耐性，即使同樣的問題，學生問了很多遍，黃老師也不會覺得煩躁，而是很有耐心地一一解答。黃老師不會給我們很多功課，她鼓勵我們從實踐中學習，多參與課外活動，例如童軍等，擴闊眼界和增廣見聞。

此外，黃老師經常關心同學。記得有一次，我被同學責罵，我傷心地大哭起來。這時候，黃老師走過來，拍拍我的肩膀，這個既溫暖又貼心的舉動，令我的心情變好了。

我感謝黃老師，她的幫助與付出，令我的校園生活更安心。

我的哥哥

周緯妍(三年級)

我的哥哥今年十一歲，他個子高高的，有瓜子臉蛋，有烏黑的頭髮，筆直的鼻子上戴着深藍色的眼鏡，樣子挺英俊的。

哥哥性格開朗、友善、大方，不喜歡與人計較。他常常面帶笑容，令人感到容易親近。哥哥時常遷就我，很少和我爭東西，更喜歡和我分享他的玩具。每當他有好吃的東西，他都會惦記着我，給我留一份。

哥哥性格內向文靜，說話不多，較愛靜態的活動。他非常喜歡看英文故事書，每晚總坐在沙發上看書；他還喜愛砌大型停車場，所以他的房間堆滿了他的「至愛」。

雖然哥哥有時不大理睬我，但是他有很多可愛的地方。我知道哥哥是疼愛我的，有他陪伴我成長，真好！

到沙灘遊玩的經過和感受

黃天澄(三年級)

星期天，我們一家到東灣沙灘遊玩。當天陽光明媚，天氣炎熱，很適合沙灘活動，我們都非常興奮。

我們到達後，便看見沙灘上遊客很多。有的人在玩排球，有的人在小食部買小食，有的人在小堆砌城堡.....非常熱鬧！

我們換好泳衣，便迫不及待地跳進冰涼的水中。嘩！很舒服啊！我們游了一會兒，便上沙灘堆砌貝殼城堡，玩累了，我便躺在沙灘上，合上眼睛休息一會兒。當我張開眼睛，發現身上蓋滿了沙子，原來是調皮的妹妹將沙子堆在我身上，使我動彈不得。正當我嘗試挪動身體的時候，一條水柱猛烈地射過來，原來是爸爸拿着水槍射我，他說：「天氣太熱了，看見你整張臉紅彤彤的，便幫你降溫。」我聽到後立即跑到海邊，跳進水中，然後大叫：「我們游去浮台吧！」

當我們到達浮台後，看見媽媽在對岸向我們招手。之後，我們一個一個游回岸上，天氣太熱了，我們吃了冰涼的雪條。下午六時，我和妹妹還想繼續玩，爸爸只好讓我們看完日落才走。

太陽下山了，我們依依不捨地離開，然後一起吃頓美味的晚飯。

記一次到沙灘遊玩的經過和感受

黃承謙(三年級)

星期天，我們一家到東灣遊玩。當天天氣炎熱，我們去到沙灘，我感到很興奮。

我們在沙灘上看見很多人，有的人在堆砌城堡，有的人在打沙灘排球，有的人到海裏暢泳，非常熱鬧。

我先玩沙灘排球，正當爸爸和我玩得興高采烈的時候，我的好朋友突然出現在我面前，把我嚇一跳！我一不小心，就把排球打到水裏去了。爸爸把排球撿回來，說：「你不要這麼用力啊！」我說：「我會小心的。」

接着，我們又進行堆沙城堡比賽。爸爸說：「看誰堆的城堡更漂亮，堆得漂亮的，我有獎賞！」我和姐姐異口同聲讚好。我感到十分緊張，心想，我一定要贏呀！最後，我真的贏了爸爸，我感到很興奮！其實我知道是爸爸故意讓我的。

最後，我們到了海裏游泳，下海的時候，我有一些緊張，因為我不會游泳。爸爸從旁耐心地教導我，我終於學會游泳了。

今天我們玩得很開心。

記一次到沙灘遊玩的經過和感受

鄭梓峻(三年級)

星期天，我們一家到東灣沙灘遊玩。當天陽光明媚，很適合到沙灘玩耍。我們帶了泳鏡、泳衣和我最愛的水槍就出發了。

我們來到沙灘，看到人山人海，有的人在暢泳，有的人在堆砌沙城堡，有的人在曬太陽，十分熱鬧。

我們找了一個陰涼的地方，放下沙灘墊。我迫不及待地穿上泳衣，「撲通」一聲，便跳到海裏。我愉快地游來游去，但我不知道，爸爸像鯊魚一樣悄悄地跟在我後面，他看準時機，竟然一下子把我的腳捉住！我的腳動彈不得，爸爸把我拉到水深一些的地方，他手掌托着我的腳，嘴裏數着一二三，用力一推，我像一個奧運跳水好手，動作優美地在水裏擺動，弄得水花亂飛。我們玩累了，吃了一些東西後，我又像活潑精靈的猴子，繼續玩了一些水上活動。

很快到了黃昏，救生員停止了服務，我們只好到沙灘上找蜆，我們把蜆帶回家給祖母煲湯，蜆湯既美味又濃香，我們都喝得津津有味。今天真是快樂的一天！

記一次流淚的經過和感受

黃梓淇(三年級)

心愛的物品被弄壞了，你會流淚嗎？

有一天，我用心愛的瓷碗來盛食物的時候，不小心把碗子掉在地上。

我拿起碗子看看，沒有甚麼異樣，於是便繼續用它享受我的下午茶。當我吃到一半的時候，發現碗子有一條裂痕。我趕快吃完碗子裏的所有東西，去找媽媽尋求協助。結果媽媽說：「碗子破爛了，不能再用啦！」我再問媽媽：「可以用膠紙黏好嗎？」媽媽說當然不可以。爸爸順着裂縫把碗子一分為二，然後丟進垃圾筒。看着心愛的碗子就這樣被棄掉，我放聲大哭起來，跟爸爸說：「為何不把它黏好才掉呢？」看見我難過的樣子，爸爸把破碗拾起來，重新黏好，再交給我，我依依不捨地把它丟進垃圾筒。

這隻碗子是從我小時候用到現在，每次吃東西的時候，我都要用它。所以很珍惜這隻碗子，我很後悔沒有把它拿好。我希望媽媽可以買一隻一模一樣的新碗子給我。

記一次流淚的經過和感受

鄭梓峻(三年級)

這一件令我流淚的事情，是這樣引起的。

有一天，梓烙送給同學們每人兩個寶可夢的橡皮擦，大家十分開心，都興奮地討論着自己的是甚麼形狀。它們有的是精靈球，有的是皮卡超，有的是依貝……我的是可愛的水箭龜，它有一雙亮晶晶的眼睛。有同學也非常喜歡，一邊說要我送給他，一邊追着我不放。我把它緊緊地抱在懷裏，說：「不能送給你，我也很喜歡！」同學們見到這情形，都在勸阻同學不要追逐。可這位同學卻把其他同學的勸告當耳邊風，沒有理會。他推了我一下，我撞倒在椅子上，痛得嘩嘩大哭起來，眼淚像斷線的珠子掉到地上。幸好老師來得快，把我送到校務處。老師用沙糖幫我止血，不小心把沙糖灑到我的頭上，我馬上笑了，連痛也忘記了。

那位同學的行為是不對的，老師也懲罰了他，他寫了一封道歉信給我，向我誠懇道歉。我原諒了他，這雖然不是一件愉快的事，但我們仍然是好朋友。我們要學會寬恕別人。

記述到沙灘遊玩的情形和感受

傅立堯(三年級)

星期天，天氣非常炎熱。爸爸帶我們到長洲東灣沙灘遊玩，我們都十分興奮。

沙灘上遊客很多，有的人在海上游泳，有的人在玩沙灘排球，有的人在堆砌城堡.....十分熱鬧。

我穿好泳衣後，便迫不及待地跑向海邊。不一會兒，我和媽媽在海中暢泳，爸爸在淺灘上耐心地教導妹妹學游泳。游着游着，妹妹不小心放開了爸爸的手，妹妹溺水了！她大聲地呼叫：「救命啊！」救生員很快地從看台下來，飛快地游過去，把妹妹救上了岸。幾分鐘後，妹妹把水吐了出來，妹妹得救了！但這件事卻把我們嚇壞了！

大家都放鬆了片刻，肚子餓了，我們便到小食部買食物充饑，有熱狗、沙律、餅乾、魚蛋和腸仔，十分美味。

肚子不餓了，我們便起玩堆砌城堡來。很快地，我們便完成了一座看起來很堅固的沙城堡，當我們正在欣賞我們的傑作時，一個遊客走過來，不慎一腳把城堡踢倒了！唉，我們又要重新做城堡了！大家有點失望，但沒有埋怨，又合力地堆起了城堡.....沒多久，一座更堅固的城堡又完成了，外觀還很美麗和宏偉呢！我們都興奮得歡呼起來。

最後，我們坐在沙灘椅上曬太陽，陽光暖洋洋地灑在我們身上，十分舒服！我們餘興未盡，玩沙灘排球，拾貝殼。開心的時間過得真快，太陽快下山了。我們把拾到的貝殼回歸大自然後，就開心和滿足地離開了沙灘。

逛年宵市場

周緯妍(三年級)

今天，我和家人到年宵市場湊熱鬧。那裏人山人海，叫賣聲此起彼伏，非常熱鬧。

年宵市場裏，有林林總總的檔攤，貨品應有盡有。我們先到了年花檔攤，我們被芬香撲鼻的年花吸引住了。經過精心挑選後，媽媽在花檔購買了一盆蘭花，漂亮極了!

接着，我們看見一位叔叔拿着一些可愛的動物氣球在路中叫賣，哥哥嚷着要買他至愛的小熊氣球。當哥哥在選購氣球時，爸爸在布偶店給我買了一隻粉紅小豬，我十分喜歡。

然後，我們到糖果店選購各式各樣的糖果，有棉花糖、巧克力、芒果軟糖等等，我們打算把它們放進新年全盒裏，準備款待來拜年的客人。

之後，我和家人被小食亭香噴噴的咖喱魚蛋和雞蛋仔吸引過去了，我們跟着途人在小食店外排隊，不一會兒，我們便吃上了熱騰騰的咖喱魚蛋和雞蛋仔，大家都吃得津津有味。

最後，我們拿着戰利品高高興興地回家去，準備迎接新一年的來臨。

